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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003426-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso 
Díez, relativa a participación de las Entidades Locales en programas de 
la Consejería de Familia e Igualdad de Oportunidades, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 161, de 13 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, PE/003426, relativa a participación de 
las Entidades Locales en programas de la Consejería de Familia e Igualdad de Oportunidades, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 161, de 13 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 3426, formulada D. Jorge Félix Alonso Díez, 
Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, sobre participación de 
Entidades Locales en programas de la Gerencia de Servicios Sociales.

Los programas de la Gerencia de Servicios Sociales en los que han participado 
las entidades locales son los siguientes:

Programa de Inclusión Social (EDIS).•	

Programa de apoyo a familias.•	

Equipos para la Promoción de la Autonomía Personal (EPAP).•	

Prestación económica en situaciones de urgencia social en la Comunidad de •	
Castilla y León.

Servicio de Ayuda a Domicilio (SAD).•	

Servicio de Teleasistencia.•	

Manual del cuidador familiar.•	

Programa Interuniversitario de la Experiencia.•	

El Programa de Acercamiento Intergeneracional.•	

El Programa Integral de Envejecimiento.•	
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Desarrollo de SAUSS para la gestión de la valoración de la situación de •	
dependencia y para el acceso a las prestaciones.

Desarrollo de SAUSS para la gestión de la Renta Garantizada de ciudadanía.•	

Programa para la financiación de plazas públicas del primer ciclo de educación •	
infantil en el marco del plan Educa 3.

Programa "Crecemos".•	

Programa "Crecemos en Verano".•	

Programa de Subvenciones para gastos de mantenimiento de centros •	
infantiles 0-3 años de titularidad de Entidades Locales.

Programa "Juntos".•	

Programa de Atención Prenatal y de la Primera Infancia a familias en dificultad •	
social.

Las corporaciones locales que han participado en la elaboración y desarrollo de 
estos programas las 9 Diputaciones Provinciales y los Ayuntamientos siguientes:

Abades, Adanero, Ágreda, Aguilafuente, Aguilar de Campoó, Alaejos, Alar del 
Rey, Alaraz, Alba de Tormes, Alcañices, Alcazarén, Aldea de San Miguel, Aldeadávila 
de la Ribera, Aldealengua, Aldeamayor de San Martín, Aldeatejada, Alfoz de 
Quintanadueñas, Almazán, Almeida de Sayazo, Ampudia, Aranda de Duero, Arcos 
de Jalón, Arcos de la Llana, Arenas de San Pedro, Arévalo, Arroyo de la Encomienda, 
Astorga, Astudillo, Ataquines, Ávila, Ayllón, Babilafuente, Baltanás, Barruecopardo, 
Barruelo de Santullán, Basardilla, Belorado, Bembibre, Benavente, Benavides de Órbigo, 
Berlanga de Duero, Bermillo de Sayazo, Bernardos, Boceguillas, Boecillo, Briviesca, 
Buenavista de Valdavia, Burgohondo, Burgos, Cabañas Raras, Cabezón de Pisuerga, 
Cacabelos, Calzada de los Molinos, Camarzana de Tera, Campaspero, Campo de San 
Pedro, Camponaraya, Candelada, Candelario, Canicosa de la Sierra, Cantalapiedra, 
Cantalpino, Cantimpalos, Carbajosa de la Sagrada, Carpio, Carracedelo, Carrión de los 
Condes, Carrizo de la Ribera, Casavieja, Casillas, Castellanos de Moriscos, Castrejón 
de la Peña, Castrillo de la Vega, Castrillo del Val, Castrogeriz, Castronuño, Cebreros, 
Cervera de Pisuerga, Cespedosa de Tormes, Chozas de Abajo, Cigales, Cisneros, 
Cistierna, Ciudad Rodrigo, Cobreros, Coca, Cogeces del Monte, Cogollos, Condado 
de Treviño, Coreses, Corrales, Covaleda, Covarrubias, Crespos, Cuadros, Cubillos del 
Sil, Cuéllar, Doñinos de Salamanca, Dueñas, Duruelo de la Sierra, El Arenal, El Barco 
de Ávila, El Barraco, El Bodón, El Burgo de Osma, El Fresno, El Hoyo de Pinares, El 
Maillo, El Raso, El Tiemblo, Encinedo, Escalona del Prado, Espinosa de los Monteros, 
Fabero, Fermoselle, Ferreras de Abajo, Folgoso de la Ribera, Fontiveros, Fresnillo de las 
Dueñas, Fresno el Viejo, Frómista, Fuensaldaña, Fuentelapeña, Fuenterrebollo, Fuentes 
de Oñoro, Fuentes de Ropel, Fuentesaúco, Fuentespina, Galende, Garcillán, Garrafe 
de Torio, Garray, Gavilanes, Golmayo, Gordaliza del Pino, Gordoncillo, Grijota, Guardo, 
Guijuelo, Gumiel de Izán, Herrera de Pisuerga, Hinojosa del Duero, Hontalbilla, Horcajo 
de las Torres, Hospital de Órbigo, Hoyos del Espino, Huerta del Rey, Huerta, Ibeas de 
Juarros, Iscar, La Adrada, La Alberca, La Bañeza, La Bóveda de Toro, La Cistérniga, 
La Colilla, La Fuente de San Esteban, La Granja de San Ildefonso, La Horcajada, La 
Losa, La Pedraja de Portillo, La Robla, La Seca, La Vellés, Laguna de Duero, Lagunilla, 
Langa de Duero, Langa, Lanzahita, Las Berlanas, Las Berlinas, Ledesma, Ledrada, 
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León, Lerma, Linares de Riofrío, Llamas de la Ribera, Los Pizarrales, Los Rábanos, Los 
Santos, Lumbrales, Luyego, Machacón, Macotera, Madrigal de las Altas Torres, Maello, 
Mancomunidad Alta Sierra de Pinares, Manganeses de la Lampreana, Manganeses 
de la Polvorosa, Mansilla de las Mulas, Marugán, Matapozuelos, Mayorga, Medina de 
Pomar, Medina de Rioseco, Medina del Campo, Medinaceli, Melgar de Fernamental, 
Merindad del Río Ubierna, Migueláñez, Mijares, Milagros, Mingorría, Miranda de Ebro, 
Miranda del Castañar, Modubar de la Emparedada, Mojados, Molinaseca, Mombeltrán, 
Monfarracinos, Montemayor de Pililla, Monterrubio de Armuña, Monzón de Campos, 
Moraleja del Vino, Morales del Vino, Mozoncillo, Mucientes, Muelas del Pan, Muñana, 
Muñogalindo, Muñopepe, Nava de Arévalo, Nava de la Asunción, Nava del Rey, 
Navafría, Navaleno, Navalmanzano, Navalperal de Pinares, Navaluenga, Navarredonda 
de Gredos, Navas de Oro, Navas de Riofrío, Navatejera, Ólvega, Onzonilla, Oña, 
Ortigosa del Monte, Osorno, Otero de Herreros, Pajares de la Lampreana, Palacios del 
Sil, Palencia, Papatrigo, Páramo del Sil, Paredes de Nava, Pedradas de San Esteban, 
Pedro Bernardo, Peñafiel, Peñaparda, Peñaranda de Bracamonte, Peñaranda de Duero, 
Pesquera, Piedrahita, Piedralaves, Pola de Gordón, Ponferrada, Portillo, Poyales del 
Hoyo, Pozal de Gallinas, Pozoantiguo, Prádena, Pradoluengo, Puebla de Lillo, Puebla de 
Sanabria, Quintanar de la Siena, Quintanilla de Onésimo, Quiruelas de Vidriales, Renedo 
de Esgueva, Riaño, Riaza, Roa, Roales del Pan, Roales, Rueda, Sahagún, Sahún, Sal 
Miguel de Bernuy, Salamanca, Salas de los Infantes, Saldaña, Salinas de Pisuerga, 
San Andrés de Rabanedo, San Cebrián de Campos, San Cristóbal de Entreviñas, San 
Esteban de Gormáz, San Esteban del Valle, San Leonardo de Yagüe, San Martín del 
Pimpollar, San Martín y Mudrián, San Miguel del Arroyo, San Pedro de Gaíllos, San 
Pedro del Arroyo, San Pedro Manrique, Sanchidrián, Sanchonuño, Sancti-Spiritus, Santa 
Cristina de la Polvorosa, Santa María del Berrocal, Santa María del Campo, Santa Marina 
del Rey, Santa Marta de Tormes, Santervás de la Vega, Santibañez de Béjar, Santibáñez 
de la Peña, Santibáñez de Tera, Santibáñez de Vidriales, Santovenia de la Valdoncina, 
Sardón de Duero, Sariegos, Segovia, Sepúlveda, Serrada, Sieteiglesias de Trabancos, 
Simancas, Solana de Riolmar, Solosancho, Soncillo, Soria, Sotillo de la Adrada, Sotillo de 
la Ribera, Soto y Amío, Sotoserrano, Tábara, Tamames, Terradillos, Tiñosillos, Toral de 
los Vados, Toreno, Tornadizos de Ávila, Toro, Torquemada, Torrecaballeros, Torreiglesias, 
Trabanca, Traspinedo, Trescasas, Trespaderne, Val de San Lorenzo, Valdeavellano de 
Tera, Valderas, Valdestillas, Valdevimbre, Valdorros, Valencia de Don Juan, Valladolid, 
Valle de Losa, Valle de Mena, Valle de Tobalina, Valle de Valdebezana, Vallelado, Valoria 
la Buena, Valverde del Majano, Vega de Espinareda, Venta de Baños, Viana de Cega, 
Villablino, Villabrágima, Villacastín, Villada, Villadangos del Páramo, Villadiego, Villafranca 
de la Sierra, Villafranca del Bierzo, Villagonzalo Pedernales, Villalba de Duero, Villalbilla 
de Burgos, Villalmanzo, Villalobón, Villalón, Villalpando, Villamayor, Villamuriel de 
Cerrato, Villanuela, Villanueva de Duero, Villanueva del Campo, Villaquilambre, Villaralbo, 
Villarcayo, Villarejo de Órbigo, Villares de la Reina, Villarino de los Aires, Villarramiel, 
Villaverde de Iscar, Villaverde de Medina, Villavieja de Yeltes, Villoria, Vinuesa, Vitigudino, 
Zamora, Zaratán y Zarzuela del Pinar.

Valladolid, 17 de diciembre de 2012.

LA CONSEJERA
Fdo.: Milagros Marcos Ortega
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